

सुविचार

अपनी वाणी पर नियंत्रण रखना, सबसे बड़ा तप है।

- डॉ. दिनेश दीवान, भोपाल

उत्तम से सर्वोत्तम वही हुआ है, जिसने आलोचनाओं को सुना और सहन किया है पर लक्ष्य नहीं छोड़ा।

- माया वैरागी, सैलाना रत्नलाम

अहंकार और अकड के दोनों जीवन के सबसे बड़े दुश्मन हैं, क्योंकि वे ना तो आपको किसी का घेने देते हैं और ना ही कोई आपको घेना चाहता है..

- मीनाक्षी शुरता, संडवा

दैनिक विनय अजाला

वर्ष -09, अंक 303

उज्जैन, बुधवार • 20 नवम्बर 2024

मूल्य 2.00 रुपए, कुल पृष्ठ - 8

डिजिटल अरेस्ट एक धोखा है! फर्जी वीडियो कॉल्स से सावधान रहें। नकली पुलिस, सीबीआई, कस्टम विभाग या अन्य सरकारी विभाग आपको कॉल पर अरेस्ट नहीं करते।

साक्षित समाचार

कांग्रेस अध्यक्ष ने मणिपुर की स्थिति पर पत्र लिख राष्ट्रपति से किया हस्तक्षेप का अनुरोध नई दिल्ली (हि.स.)। कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू को पत्र लिखकर उनसे मणिपुर में जातीय संघर्ष के बीच जानमाल को हो रहे नुकसान को रोकने के लिए हस्तक्षेप करने का अनुरोध किया है।

साहित्य अकादमी ने बांग्लादेश के साहित्यकार सफिकुन्नबी सामादी को अर्पित की प्रेमचंद महत्तर सदस्यता

नई दिल्ली (हि.स.)। भारतीय रेलवे सोशल मीडिया के माध्यम से प्राप्त होने वाली यात्रियों की खानपान और अन्य शिकायतों का त्वरित निपटान कर रही है। इस साल अप्रैल से अक्टूबर माह के बीच 1750 शिकायतों पर कार्रवाई करते हुए रेलवे ने चार करोड़ 40 लाख से अधिक का जुर्माना ठेकेदारों पर लगाया है।

राष्ट्रीय युवा महोत्सव का आयोजन 11 और 12 जनवरी को दिल्ली में होगा

नई दिल्ली (हि.स.)। खेल मंत्रालय युवाओं के लिए राष्ट्रीय युवा महोत्सव का आयोजन करने जा रहा है। भारत मंडप में अगले साल 11 और 12 जनवरी को आयोजित होने वाले इस कार्यक्रम में हजारों युवाओं के भाग लेने की उम्मीद है।



43वें भारत अंतर्राष्ट्रीय व्यापार मेले में मध्यप्रदेश दिवस का आयोजन देश का नंबर वन राज्य बनेगा मध्यप्रदेश: मुख्यमंत्री डॉ. यादव

‘लोकमंथन’ का राष्ट्रपति मुर्मु करेंगी उद्घाटन, 21 से 24 नवम्बर तक भाग्यनगर में होगा आयोजन नई दिल्ली (हि.स.)। अंतर्राष्ट्रीय सम्मेलन और सांस्कृतिक महोत्सव ‘लोकमंथन’ 21 से 24 नवंबर तक भाग्यनगर (हैदराबाद) में आयोजित किया जाएगा।

दिल्ली में हिमाचल भवन की कुर्की का आदेश, सुवर्ष सरकार को हाई कोर्ट का झटका मुंबई में विस चुनाव के लिए 25,000 पुलिसकर्मी तैनात

महाराष्ट्र विधानसभा की 288 सीटों पर वोटिंग आज

भाजपा 149, कांग्रेस 101 सीटों पर लड़ रही

मुंबई। महाराष्ट्र विधानसभा की 288 विधानसभा सीटों के लिए बुधवार को सिंगल फेज में वोटिंग होगी। शिवसेना और राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी (NCP) में टूट के बाद कुल 158 दल चुनाव मैदान में हैं। इनमें 6 बड़ी पार्टियां दो गठबंधनों का हिस्सा बनकर चुनाव लड़ रही हैं।















